Judul Paper
(16pt; Bold; Capitalize each word)
Nama Penulis1, Nama Penulis2

(12pts)
1Afiliasi (Department/division, Faculty, University, Country)
2Afiliasi (Department/division, Faculty, University, Country)

Corresponding author: email address

(10pts; Italic)

Penulis pertama ORCID/ email: 

Penulis kedua ORCID/email:

ABSTRAK

Abstrak harus jelas, singkat dan deskriptif. Ditulis dalam Times New Roman 12 pts (spasi tunggal) dan sebaiknya tidak lebih dari 300 kata. Abstrak terdiri dari:

Latar Belakang: latar belakang singkat topik dan pentingnya penelitian.

Tujuan: tujuan utama penelitian.

Metode: ringkasan singkat mengenai latar penelitian dan peserta; desain penelitian; metode utama yang digunakan untuk mengumpulkan dan menganalisis data, termasuk nama instrumen yang digunakan.

Hasil: temuan-temuan utama (tidak diwajibkan pada saat laporan pertama dibuat)

Kesimpulan: kesimpulan dan implikasi terhadap praktik keperawatan. (tidak menjadi wajib pada saat laporan pertama)

Kata kunci: Maksimum 5 kata kunci yang dipisahkan dengan titik koma (;), yang penting untuk pengindeksan makalah yang tepat, harus diberikan.

(Naskah ditulis dengan Times New Roman 12 pts dan spasi tunggal)

1. Latar Belakang

Latar belakang memberikan gambaran terkini dari penelitian dan terdiri dari latar belakang yang memadai, penelitian sebelumnya dan signifikansi penelitian untuk menunjukkan manfaat ilmiah atau kebaruan makalah. Hindari penggunaan tinjauan literatur atau ringkasan hasil. Tujuan penelitian dapat dinyatakan pada akhir bagian pendahuluan.

2. Metode

Metode dapat disusun sebagai berikut:

2.1 Desain penelitian
Menjelaskan desain penelitian khusus yang digunakan, seperti korelasional/cross-sectional, dan lain-lain. Memberikan deskripsi yang relevan mengenai desain yang diterapkan dalam penelitian.
2.2 Setting dan sampel

Menyatakan kapan dan dimana penelitian dilakukan tanpa menyebutkan nama spesifik tempat penelitian. Identifikasi strategi pengambilan sampel yang digunakan untuk merekrut sampel/peserta serta kriteria inklusi dan eksklusi. Cara sampel/peserta direkrut juga dapat disebutkan. Selain itu, identifikasikan ukuran sampel (dan populasinya, jika ada) dan justifikasi ukuran sampel, termasuk penghitungan ukuran sampel atau analisis kekuatan, jika ada.

2.3 Pengukuran dan Hasil

Sebutkan dan jelaskan instrumen yang digunakan untuk pengumpulan data. Nyatakan dengan jelas apakah peneliti mengembangkan, mengadopsi, atau memodifikasi instrumen dari penelitian sebelumnya, termasuk kutipan dan referensinya. Menyebutkan validitas dan reliabilitas instrumen, skala, interpretasi, dan administrasi. Apabila penerjemahan dilakukan dari bahasa aslinya, penulis hendaknya menjelaskan prosedur yang digunakan untuk menjaga validitas dan reliabilitas instrumen terjemahan. Jelaskan bagaimana data dikumpulkan. Jika data dikumpulkan oleh asisten peneliti, harap identifikasi data tersebut di dalam naskah.

2.4 Analisis data;

Jelaskan dengan jelas teknik yang digunakan untuk analisis data, termasuk perangkat lunak komputer yang digunakan, jika sesuai. Harap berikan referensi yang relevan untuk pendekatan/teknik analitik tertentu (untuk studi kualitatif).

2.5 Etik

Harap jelaskan permasalahan etika dalam penelitian ini, termasuk bagaimana informed consent diperoleh dari responden/peserta. Memberikan pernyataan persetujuan dari komite etik penelitian kesehatan, termasuk nomor referensinya.
